
2009年经济师中级经济基础多选题集锦(4)经济师考试 PDF转

换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E7_BB_8F_c49_645985.htm 1. 不存在帕累托改进的资源配

置状态是（ ）。 A. 最优均衡状态 B.一般均衡状态 C.帕累托

最优状态 D.瓦尔拉斯均衡状态 E.经济效率 2. 下列有关资源配

置的说法正确的有（ ）。 A. 不存在帕累托改进的资源配置状

态就是帕累托最优状态 B.不满足帕累托最优状态就是缺乏经

济效率的 C.当经济处于最优均衡状态时，资源便实现了最优

配置 D.当一种资源的任何重新分配，已经不可能使任何一个

人的境况变好，而不使一个人的境况变坏，此时资源配置达

到最优 E.帕累托改进是指既定的资源配置状态能够在其他人

福利水平不下降的情况下，通过重新配置资源，使得至少有

一个人的福利水平有所提高 3. 导致市场失灵的原因主要有（ 

）。 A. 垄断 B.外部性 C.内部性 D.公共物品 E.信息不对称 4. 

公共物品的特点有（ ）。 A. 非竞争性 B.非排他性 C.垄断性

D.竞争性 E.排他性 5. 下列有关公共物品与市场失灵的表述正

确的有（ ）。 A. 对于纯公共物品消费者更愿意采取搭便车行

为，导致市场产量远远低于最优产量 B.公共物品的市场需求

曲线是所有消费者需求曲线沿纵向相加得到的 C.私人物品的

市场需求曲线是个人需求曲线在水平方向相加得到的 D.对于

纯公共物品可以通过市场机制来引导资源的配置 E.对于准公

共物品可以通过市场机制来引导资源的配置 编辑推荐：2009
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